

## **Дорогие коллеги!**

Коллектив Национального Центра археологии Академии Наук Республики Узбекистан вместе с Вами глубоко скорбит по поводу безвременной кончины нашего коллеги и соратника, главного научного сотрудника ИВР РАН, доктора исторических наук, профессора, заслуженного деятеля науки РФ, лауреата Государственной премии РФ Олега Георгиевича Большакова.

Олег Георгиевич являлся одним из крупнейших исследователей средневековой истории Центральной Азии и Ближнего Востока. Если в археологии особо значимы его первые работы в изучении арабографических надписей на поливной керамике Мавераннахра, то его исследования по исторической и социально – экономической истории Исламского Востока и прежде всего Средней Азии стали незаменимыми настольными пособиями для широкого круга специалистов гуманитарных наук.

Широкий энциклопедический кругозор и огромный талант исследователя нашли отражение в сотнях публикаций ставших классическими, а монографии настольными пособиями для археологов, востоковедов, историков, искусствоведов и нуждаются в переизданиях.

В эти скорбные для всех нас дни непоправимой утраты, Коллектив Национального центра археологии Академии Наук Республики Узбекистан, сотрудники кафедр археологии Ташкентского, Самаркандского, Бухарского и Ферганского Университетов, Института искусствознания АН РУз, коллектива археологов АН Республики Каракалпакстан, Ташкентского, Самаркандского, Бухарского и Термезкого музеев Республики, выражают членам семьи, коллективу Института Востоковедения РАН и всем близко знавшим его друзьям и коллегам свои глубокие соболезнования.

**Коллектив археологов**